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２.セット内容

１.適応車種及び諸元表

SPECIAL　PARTS　TECHNICAL　SERVICE　MANUAL

！危険

！注意

参 考

怠ると怪我につながる注意事項を示してあります。

怠ると部品の損傷等につながる注意事項を示してあります。

スムーズに作業を進める上でのポイントや参考となる事項を示してあります。

○作業に入る前に必ず取扱説明書を熟読して下さい。

○作業中は本書を手元に置き、指示に従って作業を進めて下さい。

○本書は製品を廃棄するまで確実に保管して下さい。

取扱説明書

Monkey125 X-TREAD用ストレートサイクロン マフラーステー

①マフラーステー

グロメットラバー

グロメットカラー

車名 HONDA Monkey125

車両型式 2BJ-JB02

品番 194-400-0010

　１．ＳＥＴ内容を確認して下さい。

　２．まだヨシムラステップＫＩＴを装着していない場合は、車両からマフラーを外してステップＫＩＴの

　　　取扱説明書を参照し、リアブレーキのマスターシリンダー取り付け以外の作業を行って下さい。

　　　既にステップＫＩＴを装着している場合は、車両からマフラーを外してリアブレーキのマスターシリ

　　　ンダーを留めるボタンボルトＭ６×３０を外し、スペーサーステーを取り外して下さい。

　３．ストーレートサイクロンに付属しているグロメットラバ

　　　ー、グロメットカラーを①マフラーステーに取り付けて

　　　下さい。（ＦＩＧ．１参照）

　４．ステップＫＩＴのマスターベースにボタンボルトＭ６×

　　　３０を通し、①マフラーステー、②平ワッシャＭ６×１

　　　５×２．０，マスターシリンダーの順に取り付けて規定

　　　トルクで締め付けて下さい。締め付けトルクはステップ

　　　ＫＩＴの取扱説明書を参照して下さい。

　　　（ＦＩＧ．２，３参照）

　５．ストレートサイクロンの取扱説明書を参照し、手順５まで作業を勧めて下さい。

　７．ステップＫＩＴ及びストレートサイクロンの取扱説明書を参照し、残りの作業を行って下さい。

　６．ストレートサイクロン付属のキャップボルトＭ８×３０、平ワッシャＭ８×２６、フランジナットＭ

　　　８を使用して、マフラーＡＳＳＹを①マフラーステーに仮締めして下さい。

　　　（ＦＩＧ．４，５参照）

ＦＩＧ．１

ＦＩＧ．５

ＦＩＧ．２

３.取付方法

！注意 ※作業時は部品を損傷しないよう注意して作業を行なって下さい。

※ボルト、ナット締め付けの際は必ず規定トルクを守って下さい。

　ボルト、ナットの脱落・製品の破損の原因になります。

お問い合わせのご案内

(株)ヨシムラジャパン

・マフラーに関する技術的なご質問、ご相談

・マフラーのリメイクや修理、商品に関するご質問、ご注文

〒243-0303

神奈川県愛甲郡愛川町中津6748

お問い合わせいただく際は、「商品名」「商品番号」「車種」「車両年式」「車両型式」をご確認の上、ご連絡下さい。

お問い合わせ電話番号

０５７０－ ００－ １９５４

製品情報ページ

1 2

ＮＯ． 品名 数 品番

1 マフラーステー 1 161-400-0310

2 平ワッシャＭ６×１５×２．０ 2 812-206-1520

取り付けの詳細はFIG.3

を参照して下さい
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本製品を使用する場合は、ステップＫＩＴに付属するスペーサーステーは使用しません。参 考

本製品を使用する場合は、ストレートサイクロンに付属するサイレンサーステーは使用しません。参 考
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　M6×15×2.0

①マフラーステー

ボタンボルト

M6×30

マスターシリンダー

マスターベース
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